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ANNONCE hvězdou seriálu Vyprávěj
Praha - 12. 11. 2012 - Na počátku svého vzniku v 90. letech zažila ANNONCE velký boom, stala se doslova fenoménem své doby a dokonce nedostatkovým zbožím. Proto, když se seriál Vyprávěj přesunul do období začátku devadesátých let, ANNONCE měla možnost zahrát si jednu z hlavních rolí!
Nostalgické vzpomínání
Již tento pátek 16. 11. 2012 Česká televize odvysílá další díl seriálu Vyprávěj, tentokrát s názvem ANNONCE. Všem divákům se tak naskytne možnost zavzpomínat si na své první zážitky s inzeráty. Stejnou možnost měli i seriáloví hrdinové, kteří v díle účinkují. Zeptali jsme se jich, jaké mají s ANNONCI zážitky:
Co Vás napadne, když se řekne ANNONCE a máte s ní i nějaký osobní příběh?
Tomáš Töpfer: „ANNONCE byla fenomén 90. let. Znali jsme tehdy jen inzertní rubriky v denním tisku. Ale tak rozsáhlou možnost, jakou nabízela ANNONCE po revoluci, jsme tehdy snad využili všichni, kteří měnili byt nebo sháněli auto.“

Co Vy a inzeráty? Sháníte občas, nebo prodáváte takto nějaké věci?
Andrea Kerestešová: „Zatím zkušenost nemám. Ale teď se chystám zařizovat nový byt, který bych si chtěla vydesignovat a součástí plánu je i použití staršího nábytku. Takže do inzerátů určitě zabrousím.“

Kdy jste se poprvé setkala s ANNONCÍ?
Alžbeta Stanková: „Jaj, to už je dávno! Pamatuji si ji vážně dlouho. Nejčastěji se mi pak ale dostávala do ruky v době, kdy jsem pracovala jako realitní makléřka.“
V těch novinách je úplně všechno!

Seriáloví hrdinové odhalí, co všechno se dalo v prvních vydáních novin koupit či prodat. Veronika (Betka Stanková) si na vlastní kůži vyzkouší pocit nadšení, když mezi nabízeným zbožím najde i svůj inzerát. Naopak Evě (Andrea Kerestešová) způsobí noviny těžkou hlavu ve chvíli, kdy najde Karlovi (Roman Vojtek) v tašce výtisk se zakroužkovaným inzerátem, nabízejícím dámskou společnost...

Přepadne jejich manželství zase nějaká krize, nebo půjde jen o nešťastnou shodu náhod? Přesvědčte se sami, jak ANNONCE ovlivnila naše životní příběhy. Již tento pátek ve 20:00 na ČT 1!

Sponzorský vzkaz, který poběží před a po odvysílání dílu ANNONCE, namluvil jeden z protagonistů seriálu, Tomáš Töpfer. Spot pro ANNONCI byl vůbec první věcí, kterou natočill po šesti letech, kdy byl senátorem a v žádné reklamně tak nemohl účinkovat.
O společnosti ANNONCE, 

 HYPERLINK "http://www.annonce.cz/"
www.annonce.cz
ANNONCE a. s. je tradiční česká společnost zabývající se poskytováním a zprostředkováváním služeb a obchodu svým zákazníkům. Byla založena v březnu roku 1990 jako tištěné médium, v němž byly prezentovány inzeráty. V současné době tištěné médium vychází čtyřikrát týdně ve třech různých dílech a jeho týdenní náklad se pohybuje okolo 100 - 110 tisíc výtisků. Jen v roce 2011 ANNONCE otiskla 2,125 milionu inzerátů. Online verze ANNONCE vznikla v roce 1997 a od té doby má téměř 300 tisíc registrovaných uživatelů a kolem 350 tisíc reálných uživatelů za měsíc. Denně ANNONCE publikuje v průměru 250 tisíc inzerátů. Z toho například jen reality tvoří 80 tisíc, dalšími početnými a hojně využívanými rubrikami jsou Práce, Auto-moto a Seznamka. ANNONCE svým zákazníkům usnadňuje cestu každodenními běžnými i mimořádnými životními změnami, a to tak, že jim poskytuje služby, díky kterým najdou vše, co hledají.

Kontakt pro média:
Email: press@annonce.cz

Mobil: 603 533 233

Zuzana Michalová
DataConsult CZ, s.r.o.
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