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Nejvíc práce nabízejí služby, kvůli krizi roste zájem o přivýdělky

29. 5. 2013, Praha – Sezonní práce v průběhu dubna zahýbaly trhem s pracovními příležitostmi. Podle údajů poskytovatele inzerce společnosti ANNONCE vzrostla meziměsíčně nabídka výrobních a manuálních pozic o 16 %, míst v dopravě o 17 % a ve službách a gastronomii dokonce o 22 %. Ve službách a gastronomii jako v jednom z mála oborů nyní nabídka převyšuje poptávku.

Nejvíce se podíl sezonních prací projevil ve službách a v gastronomii. Ty překonaly i stavebnictví, které letos oživilo méně než v předchozích letech. Vedle nárůstu nabídky těchto pozic se sezona projevila i na poklesu počtu hledajících. V dubnu tak nabídka pracovních míst v segmentu služeb a gastronomie převýšila poptávku, a to o 15 %. Převis inzerce s nabídkou pracovního uplatnění hlásil v dubnu podle ANNONCE také obor administrativa a obchod.

„Dubnová čísla, tedy začátek sezonních prací, jsou prvním nepřímým ukazatelem mírného snížení míry nezaměstnanosti. Naše data, zejména převisy nabídky nad poptávkou ve vybraných oborech, však ukazují i další potenciál pro zlepšení trhu s pracovními příležitostmi. Dobrou zprávou je více míst v operativě a administrativě, protože v této oblasti se v době krize nejvíce propouštělo a také bylo nejvíce uchazečů na jedno pracovní místo,“ říká analytik na segment práce ANNONCE Petr Langer.

Lidem nestačí příjmy, častěji hledají přivýdělek

Největší nepoměr mezi nabídkou pracovních pozic a počty uchazečů byl v dubnu podle údajů ANNONCE v segmentu výrobních a manuálních prací, včetně pozic ve stavebnictví. Tam připadaly zhruba tři zájemci na jedno pracovní místo. Obdobně vysoký převis poptávky byl také v případě brigád a domácích prací.

„V tomto případě nejde pouze o sezonní vliv, ale o dlouhodobý trend, který se v době krize jen prohloubil. Lidem s nižšími příjmy často nestačí jejich mzdy z hlavního pracovního poměru, a hledají proto možnost dalšího přivýdělku, jako jsou brigády, domácí práce či příležitostné práce ve stavebnictví,“ doplňuje na závěr Petr Langer.
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ANNONCE a. s. je tradiční česká společnost zabývající se poskytováním a zprostředkováním služeb a obchodu svým zákazníkům. ANNONCE byla založena v březnu roku 1990 jako inzertní tištěné médium. V dnešní době vychází čtyřikrát týdně ve třech různých dílech (pondělí, středa a pátek v dílech PRÁCE l SEZNAMKA l ZVÍŘATA, REALITY l STAVBA l HOBBY, AUTO l MOTO l EROTIKA, a sobotní SPECIÁL). Měsíční náklad je 330 tisíc výtisků. Online verze www.annonce.cz vznikla v roce 1997, od té doby má téměř 300 000 registrovaných uživatelů a okolo 350 000 reálných uživatelů za měsíc. Denně ANNONCE v průměru publikuje 200 000 inzerátů. Z toho například jen reality tvoří 80 000, dalšími hojně využívanými rubrikami jsou Práce, Auto-moto a Seznamka. ANNONCE svým zákazníkům usnadňuje cestu každodenními běžnými i životními změnami, a to tak, že jim poskytuje služby, díky kterým najdou vše, co hledají.
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